— ДЕТСКАЯ ПЛАНЕТА

«ПРАВОСЛАВНАЯ ВЕСНА» В «СВЕТЛЯЧКЕ»

Важнейшим направлением нашей страны Президент Российской Федерации Владимир Путин считает развитие учреждений дошкольного образования. По его словам, за последние четыре года почти в каждом регионе страны для детей от трех до семи лет обеспечена доступность дошкольных учреждений.

ЗДЕСЬ ДЕТЯМ ТЕПЛО И КОМФОРТНО

В рамках федеральной программы о строительстве детских садов в нашем районе в течение одного года было построено типовое здание Краснозоренского детского сада. В нем благодаря стараниям и целеустремленности главы администрации района Ивана Андреевича Пряжникова и начальника отдела образования Ирины Викторовны Иванниковой созданы все условия для всестороннего развития детей и успешной работы педагогов. А в целом за последние два года у нас буквально на глазах выросли два детских храма - в. с. Малиново и пос. Красная Заря.

В настоящее время Краснозоренский детсад стал опорной площадкой для проведения совещаний и семинаров по актуальным проблемам воспитания детей в дошкольных образовательных учреждениях.

Последний семинар- практикум состоялся здесь в минувший четверг. Тема его такова: «Православная весна».

Открыла семинар-практикум начальник отдела образования, заслуженный учитель Российской Федерации, лауреат Всероссийского конкурса «Учитель года», лауреат премии Президента РФ Ирина Викторовна Иванникова. Она подчеркну-

ла, что целью семинара является повышение профессионального мастерства педагогов в процессе активного педагогического общения. А также немного рассказала о коллективе Краснозоренского детского сада и отдельных членах его, которые, по ее мнению, вкладывают всю душу в свою работу. «Я считаю,- продолжила она,- что наступило время, когда в детские сады придут вот такие бессребреники, которые не гонятся за большой зарплатой, а добросовестно делают свое дело».

Более подробно о дошкольном учреждении и его обитателях участники семинара- практикума узнали из презентации «Наш любимый детский сад». Под звуки музыки на экране замелькали кадры, запечатлевшие детей в разных действиях: они занимаются зарядкой, обедают, играют на площадке, танцуют и поют на празднике. На их лицах выражена радость. Здесь же присутствующие увидели и тех, кто создает детям комфорт и уют. Это: воспитатели Маргарита Иосифовна Шевякова, Светлана Ивановна Головина, Ольга Игоревна Еремина, Татьяна Игоревна Соломина; помощники воспитателей Любовь Владимировна Мельникова, Галина Михайловна Евсюкова, Наталья Юрьевна Бахотская; музыкальный руководитель Елена Алексеевна Иванова; завхоз Людмила Владимировна Малых; повара Светлана Николаевна Собаева и Ольга Юрьевна Хрипкова; прачка Полина Алексеевна Докукина и дворник Анна Валентиновна Черникова. Каж-

дый из них вносит свою лепту в общее дело и достоин похвалы.

О нелегком труде работников детсада, и в частности воспитателей, показала игра, которая была проведена с ними. В ходе ее выяснилось. что воспитатель - это и «одеватель», и «обуватель», и «умыватель», и «танцеватель», и «слезковытиратель», и «косичкозаплета-

«ВЕСНА ПРИШПА!»

Так называлось театрализованное пред-

ставление, котоpoe затем было предложено педагогам. В нем были задействованы, как воспитатели, так и воспитанники сада



ющие на представлении познакомились с обы-

чаями и праздниками, посвященными народ-

ному календарю. Они узнали, что весну встре-

чают трижды. Первая встреча - на Сретенье,

когда зима с весной встречается впервые. Вто-

рая - на 22 марта, день весеннего равноден-

ствия. На Руси этот день называли «сороки».

По обычаю в этот день пекли из теста «жаво-

ронков», и в один из них закладывали «соро-

ковку»- 20 копеек. Кому монета достанется, тот

будет здоров и богат. Третья встреча- 7 апреля,

самый большой праздник у Бога - Благовеще-

ние. В этот день «птица гнезда не вьет, дева

косы не плетет». А еще в этот день птиц отпус-

кали на волю, чтобы вместе с птицами полу-

чить свободу от зимы и природы, чтобы вместе

с вольной жизнью и звонким пением птиц в

ник весны они «встречали» у обрядового де-

ревца, которое украшали лентами, бумажны-

Вербного воскресения. У каждого маленького

артиста была веточка этого чудодейственного

деревца, которой по поверью стегали больно-

го и всех, кому хотели передать силу и здоро-

вье. Освященная в церкви верба охраняла дом

кресение» и танец с вербочками. Под звон

колоколов была «встречена» Пасха.

Дети также исполнили песню «Вербное вос-

Данное сказочное представление концент-

ми цветами, вокруг него водили хороводы.

Все это дети выражали в действиях. Празд-

Очень интересно проходила и «встреча»

свои права вступала весна.

сией. музыкальными инструментами придает детским праздникам особый колорит и окраску. Все дети у Елены Алексеевны таланты: певцы, танцоры, музыканты

рировалось вокруг двух неординарных людей

воспитателя старшей группы Шевяковой Мар-

гариты Иосифовны и музыкального руководи-

теля Ивановой Елены Алексеевны. Маргарита

Иосифовна отдала благородному делу- воспи-

танию детей- 35 лет. Многие краснозоренцы

вспоминают о тех счастливых годах, проведен-

постоянно находится в творческом поиске.

Приятно было видеть, как она, одетая в народ-

ный костюм, вместе с детьми пела песни. По-

Маргарита Иосифовна – человек, который

хоже, что она навсег-

да прописана в стра-

не под названием

Елена Алексеев-

на Иванова тоже

своей работой обо-

гащает творческий

потенциал коллек-

тива. Ее ювелирное

владение профес-

«Детство».

ных с любимым воспитателем.

А затем участники семинара- практикума посмотрели театрализованную пасхальную сказку, где главными персонажами были Иванушка и его сестрица Аленушка. Дети играли эти роли как настоящие артисты, а зрители переживали за них тоже по- настоящему. Сказка эта была со смыслом. Она учила малышей послушанию, милосердию, доброте.

ТРЕНИНГ, ИГРА, МАСТЕР-КЛАСС

Данные мероприятия проводила воспита-

тель младшей группы Ольга Игоревна Еремина. Надо отметить, что она в этой должности работает меньше, чем, скажем, воспитатели Маргарита Иосифовна Шевякова и Светлана Ивановна Головина, но педагогического мастерства v нее не отнять. Она умело вела и тренинг, и игру, и мастер- класс. Разбив воспитателей на две команды, Ольга Игоревна раздала им листы бумаги, на которых каждая команда должна была что-то нарисовать - яркое, красочное, вызывающее положительные эмоции. И это задание было выполнено: первая нарисовала зеленую травку- символ жизни. А вто-

Далее следовала психологическая игра. Участники семинара передавали из рук в руки чашу с водой, тем самым снималось напряжение, что так важно в работе педагогов.

рая - красивый дом- олицетворение уюта и сча-

Ну и в заключение Ольга Игоревна предложила воспитателям и детям раскрасить пасхальные яйца. Усевшись за столы, они принялись за работу, используя приготовленные им

заранее цветочки, бусинки, стразы и другие средства украшения. Коллективным трудом получились настоящие произведения искусства. Чего и добивалась О.И.Еремина.

Участники семинара- практикума познакомились также с выставкой пасхальных работ. Авторами их являются семьи Ольги Заритовской, Анны Ананьевой, Екатерины Бакулиной, Натальи Новиковой и самих воспитателей.

Техника выполнения работ разная - от соленого теста до квилинга. Но все экспонаты - просто чудо, таких не купить в магазинах.

Гости Краснозоренского детского сада прошлись по зданию его, где еще раз увидели творческую атмосферу, которая здесь царит, и уют, который окружает детей.

Присутствующий на семинаре глава района Иван Андреевич Пряжников в своем выступлении дал высокую оценку работе коллектива Краснозоренского детского сада и призвал руководителей и воспитателей других дошкольных учреждений работать так же. как этот. А еще он выразил благодарность организаторам семинара за отличную подготовку его.

Галина Ермолова. Фото автора

Широпятова О.П.- воспитатель Малиновского детского сада:

 Я работаю в этой должности недавно и с таким восторгом на семинаре все смотрела и слушала. И очень завидую дружной семье Краснозоренского детского сада. Здесь все по- настоящему красиво, содержательно. Дети просто какие-то гении! В общем, увожу с собой много положительных эмоций.

Пронина В.Н.- заведующая Россошенским детским садом №1:

—После семинара у меня возникло позитивное чувство, осознание того, что на этом нелегком пути я не одна. И рядом не случайные люди, а интеллектуалы, профессионалы в своей области, открытые для дискуссий и всегда готовые оказать помощь.

Федосова И.А.- директор детского реабилитационного центра «Ровесник»:

-Семинар понравился, прежде всего, своей многоплановостью. Здесь были как конкретные практические советы, так и информация на будущее. Было приятно также пообщаться с педагога-

Лехан А.В.- учитель английского языка Краснозоренской средней школы:

Эмоции меня просто переполняют. Я увидела здесь столько интересного! Сколько стараний и души надо вложить, чтобы подготовить хотя бы тот же мини- спектакль про Аленушку и братца Иванушку! Я очень благодарна организаторам семинара за то, что меня пригласили сюда.

МЫ—МОЛОДЫЕ

РОДИЛИСЬ В ВЕЛИКОМ ГОСУДАРСТВЕ

К празднованию 72-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне было приурочено прохо-

от пожара, скот от болезней.

дившее в районном Доме культу ры торжественное вручение паспортов граждан Российской Федерации юным краснозоренцам-14-летним мальчишкам и девчонкам из разных сёл и деревень нашего района.

Отзвучали звуки государственного гимна, метроном отсчитал минуту молчания, которой собравшиеся на цере-



монию почтили память павших в боях Великой Отечественной войны. И вот на сцене-виновники торжества: Никита Гавриков, Наталья Овсянникова, Татьяна Бочкова, Николай Зиборов, Данила Сахаров, Илья Калинин, Владимир Стеблецов, Елизавета Шишова, Александр Шаламов, Анастасия Гаврикова, Оксана Скуридина (Краснозоренская средняя школа), Дарья Алтунина, Светлана Анисимова, Алик Исаян, Марина Багринцева, Анастасия Бакулина (Оревская средняя школа), Данила Внуков (Труновская средняя школа), Варвара Бакулина, Татьяна Леонова, Игорь Овсянников (Большечернавская средняя школа). Самый главный документ вместе с поздравлениями и пожеланиями не забывать о том, что они родились в великом государстве, быть достойными гражданами нашей страны и своего родного района, с честью и гордостью нести звание гражданина Российской Федерации им вручила заместитель главы Краснозоренского района по социально-экономическим вопросам Надежда Касьянова. С напутственными словами к ребятам также обратились депутат Краснозоренского районного Совета народных депутатов Елена Шуркова и учитель Краснозоренской средней школы Антонина Стеблецова. Всегда занимать активную гражданскую позицию, обдуманно реализовывать своё право избирать и быть избранными подросткам пожелала председатель ТИК Краснозоренского района Елена Самойлова, вручившая им памятные подарки. Атмосферу праздника и хорошего настроения своими музыкальными адресами поддержали и участники художественной самодеятельности Краснозоренского РДК.

TEMA

БЕСПЛАТНАЯ ПРИВАТИЗАЦИЯ

Срок бесплатной приватизации жилья, начатой еще в

С февраля 2017 года вступил в силу закон, благодаря которому отменен срок окончания бесплатной приватизации гражданами Российской Федерации жилых помещений государственного или муниципального жилищного фонда, используемых на условиях социального найма.

За первые четыре месяца 2017 года приватизировали свое жилье 890 орловцев, а в 2016 году приватизацией воспользовались более 2 902 жителей Орловской области.

Напомним, оформить бесплатно в собственность жилье из государственного или муниципального жилищного фонда можно только один раз.

Подать заявление на государственную регистрацию прав можно в офисах МФЦ и кадастровой палаты или через портал госуслуг Росреестра.

Стоит отметить, что зарегистрированное право дает владельцу недвижимости возможность свободно распоряжаться своим имуществом, к примеру, продать, обменять, подарить или передать по наследству.

Не подлежат приватизации жилые помещения, находяшиеся в аварийном состоянии, в общежитиях, в домах закрытых военных городков, а также служебные жилые помещения, за исключением жилищного фонда совхозов и других сельскохозяйственных предприятий, к ним приравненных, и находящийся в сельской местности жилищный фонд стационарных учреждений социальной защиты населения.

Евгений Дьяченко. государственный регистратор